C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
b Ignacio corrié 9 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrio /8 esa 1
distancia. ¢Hasta donde corri6 el segundo dia? '
. 2.
2) El pelo de Quique media originalmente 2 pulgadas de largo. El pidi6 a su peluquero que le
4
cortara /8. ¢Cuantas pulgadas le han cortado? 3
3) Una panaderia usa 8 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian 4.
3 . .
hacer un pastel 7/, del tamafio, ¢;cuéntas tazas de harina necesitarian?
5.
4) Un chef preparado 4 kilogramos de puré de patatas para una cena. Si los invitados solo
comieron /7, delacantidad que é cocind, ¢cudnto comieron? °
5 2 b
) Sofia necesitaba 7; g de unatazade aguaparal flor. Si tenia 6 flores, ¢(cuantas tazas
necesitaria? 8.
. . . 1
o) Cuando el 3DS de Olivia esta completamente cargado dura 7 horas. Si ellarecargd /3 del || *
total, ¢cuénto tiempo durarg?
10.
7 Unajarra puede contener /5 de un galon de agua. Si Uridl lleno 6 jarras, ¢Cuanta agua 1
tendria?
g 6 12.
) Se necesita /8 de una cgja de clavos para construir una casa para pgjaros. Si usted quiere
construir 2 casas de aves, ¢Cuantas cajas necesitaria?
— , e 1
9 Un peluquero de perros podrialimpiar 7 perros en una hora. ¢Cuantos podrialimpiar en /2
de una hora?
10) . L2 . o~
Un grupo de 3 amigos recibio /3 de unalibra de caramel os cada uno. ¢Cuanto caramelos
recibieron en total?
11) . 3 . e
Un agricultor da cada uno de sus caballos 7 de piedrade sal a mes. Si €l tiene 3 caballos,
¢cuéntas piedras de sal daen un mes?
12) . 1 . . . . .
Cada dia una empresa usa /2 de una cgjade papel. ¢Cuantas cajas habrian usado despues
de 3 dias?
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C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
0 0
17, 6/, 2/, 27, 17,4
0 1.
3% 1/, 3%, 17, 37,
) 2

Ignacio corrié 9 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrio /8 esa
distancia. ¢Hasta donde corri6 €l segundo dia? 3

2) El pelo de Quique media originalmente 2 pulgadas de largo. El pidi6 a su peluquero quele |[ 4

4 .
cortara /8. ¢Cuantas pulgadas |e han cortado?

3) Una panaderia usa 8 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian 6.

3 ~ . . o
hacer un pastel 7/, del tamafio, ;cuéntas tazas de harina necesitarian?

7.
4) Un chef preparado 4 kilogramos de puré de patatas para una cena. Si losinvitados solo 8
comieron 7/ dela cantidad que é cocind, ¢cuénto comieron?
9.
, 2 o .
%) Sofia necesitaba /g de una taza de agua para 1 flor. Si tenia 6 flores, ;cudntas tazas 10.
necesitaria?
. , . .1
o) Cuando €l 3DS de Olivia estd completamente cargado dura 7 horas. Si ellarecargd /3 del
total, ¢cuanto tiempo durard?
7) . 3 . o L o~ s
Unajarra puede contener /5 de un galon de agua. Si Urid llend 6 jarras, ¢Cuanta agua
tendria?
6
8) Se necesita /8 de una cgja de clavos para construir una casa para pgjaros. Si usted quiere
construir 2 casas de aves, ¢Cuantas cagjas necesitaria?
1
9 Un peluquero de perros podrialimpiar 7 perros en una hora. ¢Cuantos podrialimpiar en /2
de una hora?
10)

. .2 . .
Un grupo de 3 amigos recibio /3 de unalibra de caramelos cada uno. ¢Cuanto caramelos
recibieron en total ?
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